



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту возгорания кислорода в подсобном помещении лечебном учреждении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) по факту возгорания баллонов с кислородом в подсобном помещении лечебного учреждения в Челябинске.

По предварительным данным, в утреннее время 31 октября текущего года произошло возгорание и хлопок баллонов с кислородом, размещенных в подсобном помещении лечебного учреждения в Центральном районе областного центра.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасного хранения кислорода.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

31.10.2020

31 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1512118>